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Indhold: 

Denne delrapport indeholder et deludtræk af naboskabsundersøgelsen for Hvissinge 2013. Undersøgelsen er

foretaget med redskabet ”naboskabet.dk”, og afsluttet oktober 2013.

  

Delrapporten er et bilag til hovedrapporten for undersøgelsen, og giver kun et begrænset billede af området, som

er undersøgt. Delrapporten kan derfor ikke læses alene, men skal læses som en uddybning af denne bestemte

gruppes svar. I hovedrapporten findes forklaringer og hjælp til fortolkning af resultaterne.

  

Delrapporten er, som hovedrapporten, inddelt efter de 7 temaer i spørgeskemaerne. For hvert tema vises først

”trafiklyset” for dette tema – og til sammenligning ”trafiklyset” for alle i den aldersgruppe, deludtrækket er taget fra

(altså alle voksne, alle børn, alle 12-15-årige eller alle 16-18-årige).

  

Naboskabet.dk er udviklet af KAB og –NRO - Rådgivende Sociologer i fællesskab og finansieret af Realdania,

Landsbyggefonden, Velfærdsministeriet og Integrationsministeriet.

  

Få mere viden om naboskabet.dk på www.naboskabet.dk

 

http://www.naboskabet.dk
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Områdets samlede resultat 
Antal svar-koder

Spørgeskema Antal

6-11 år 0

12-15 år 0

16-18 år 0

Voksne 344

Tilfredshed med boligområdet

Naboskab i boligområdet Kontakter udenfor boligområdet

Trygheden i boligområdet Det fysiske miljø i boligområdet

Ressourcer i boligområdet Accept af forskellighed
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Baggrundspørgsmål 

Kvinde Mand Total

1. Er du kvinde eller mand? 67% 33% 344

19-25
år

26-35
år

36-45
år

46-55
år

56-65
år

66-75
år

76-85
år

86-95
år

96 år
eller

derove
r Total

2. Hvor gammel er du? 3% 7% 15% 27% 21% 16% 8% 2% 0% 344

Alene (evt. med
børn)

Sammen med
ægtefælle/samlev
er (evt. med børn)

Sammen med
andet/andre

familiemedlem(me
r) (evt. med børn)

Sammen med
anden/andre

person(er) (evt.
med børn) Total

3. Bor du? 52% 45% 2% 0% 344

Ingen 1 2 3 4 5
6 eller
flere Total

4. Hvor mange hjemmeboende børn har du? 61% 22% 13% 3% 1% 0% 0% 344

Ja Nej Total

5. Har du gennemført hvad der svarer til
grundskolen?

98% 2% 344

Ja Nej Ved ikke Total

6. Har du gennemført, hvad der svarer til en
gymnasieuddannelse?

38% 59% 3% 344

I arbejde
som

lønmodtag
er

I arbejde
som

selvstændi
g

Under
uddannels

e Ledig
Pensionist/
på efterløn Andet Total

7. Er du? 48% 3% 3% 4% 37% 4% 344

Ja,
erhvervsfa

glig (fx
lærling,

specialarbe
jder eller
andet)

Ja, kort
(under 3

år)

Ja,
mellemlang

(3-4 år)
Ja, lang

(over 4 år) Andet Nej Total

8. Har du fuldført en videregående uddannelse? 19% 18% 31% 10% 3% 18% 344

Ja Nej Total

9. Er du født i Danmark? 95% 5% 344

Under 5
år 5-10 år 11-20 år 21-30 år 31-40 år

Over 40
år Ved ikke Total

10. Hvor mange år har du boet i Danmark? 0% 6% 12% 38% 12% 31% 0% 16
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Begge mine forældre er
født i Danmark

En af mine forældre er
født i Danmark

Begge mine forældre er
født i et andet land end

Danmark Total

11. Hvor er dine forældre født? 89% 5% 6% 340

Under 1 år 1-3 år 4-10 år Over 10 år Total

12. Hvor mange år har du boet i dette
boligområde?

4% 11% 20% 66% 339

Meget godt Middel godt Ikke særligt godt
Kan slet ikke tale

dansk Total

13. Hvor godt taler du dansk? 98% 1% 0% 0% 339

Meget godt Middel godt Ikke særligt godt
Kan slet ikke læse

dansk Total

14. Hvor godt læser du dansk? 97% 2% 1% 0% 339
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Tilfredshed med boligområdet 

Meget glad Glad Hverken eller Kun lidt glad Slet ikke glad Total

15. Hvor glad er du for at bo i dit boligområde? 56% 39% 3% 1% 1% 339

Ja Nej Ved ikke Total

16. Kunne du tænke dig at blive boende i dit
boligområde i mange år?

83% 7% 10% 339
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Naboskab i boligområdet 

Ja, i høj grad
Ja, i nogen

grad Hverken eller
Nej, kun i

mindre grad Nej, slet ikke Total

17. Synes du, at unge og voksne har det godt
sammen i dit boligområde?

27% 49% 19% 4% 1% 338

Alle De fleste Nogle enkelte Ingen Total

18. Hvor mange beboere i dit boligområde hilser
du kort på, når du møder dem (fx ved at nikke)?

15% 62% 22% 0% 338

Mange Nogle stykker En enkelt Ingen Total

19. Hvor mange beboere med anden etnisk
baggrund end din egen, taler du med i dit
boligområde?

5% 36% 16% 43% 338

Meget let Let Hverken eller Svært Meget svært Total

20. Synes du generelt, at det er let eller svært at
komme i kontakt med beboerne i dit
boligområde?

13% 45% 30% 10% 1% 338

Ja, meget svært Ja, svært Ja, lidt svært Nej, slet ikke Total

21. Har du svært ved at have kontakt med de
andre beboere på grund af sproget?

3% 11% 3% 84% 38

Ja, i høj grad Ja, i nogen grad
Nej, kun i mindre

grad Nej, slet ikke Total

22. Synes du, at dit boligområde er et sted, hvor
beboere med forskellig etnisk baggrund har det
godt sammen?

16% 62% 12% 10% 338

Ja, i høj grad Ja, i nogen grad
Nej, kun i mindre

grad Nej, slet ikke Total

23. Føler du dig respekteret af de andre
beboere i dit boligområde?

43% 49% 6% 1% 338

I høj grad tillid
I nogen grad

tillid
Hverken tillid
eller mistillid

I nogen grad
mistillid

I høj grad
mistillid Total

24. Har du tillid eller mistillid til beboerne i dit
boligområde?

32% 47% 17% 3% 0% 337
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Ja, i høj grad
Ja, i nogen

grad Hverken eller
Nej, kun i

mindre grad Nej, slet ikke Total

25. Synes du, at beboerne i dit boligområde er
hjælpsomme?

30% 47% 17% 4% 2% 337

Meget gode Gode Hverken eller Dårlige Meget dårlige Total

26. Synes du, at boligområdets beboere er gode
eller dårlige til at vise åbenhed over for nye
naboer?

8% 42% 39% 9% 2% 337

Ja, bestemt
Ja, det tror

jeg nok
Nej, det tror

jeg ikke
Nej, bestemt

ikke
Det ved jeg

ikke Total

27. Hvis du igennem nogen tid ikke har set en
ældre nabo, som bor alene, vil du så
undersøge, om der er sket ham/hende noget?

43% 39% 13% 0% 5% 337

De fleste Nogle stykker En enkelt Ingen Total

28. Hvor mange af dine naboer ville du bede om
at opbevare din ekstra nøgle?
(Du skal ikke medregne familie)

3% 38% 32% 26% 337

Meget tit Tit Sjældent

Meget
sjældent/

Aldrig Husker ikke Total

29. Hvor tit indenfor det sidste år har du snakket
med andre beboere om deres personlige
problemer?
(Du skal ikke medregne familie)

4% 23% 35% 33% 4% 337

De fleste Nogle stykker En enkelt Ingen Total

30. Hvor mange af de andre beboere fra
boligområdet ville du bede om at se efter dit
barn, mens du selv løber et ærinde? (Du skal
ikke medregne familie)

5% 35% 17% 44% 133
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Kontakter udenfor boligområdet 

Meget tit Tit Sjældent
Meget

sjældent/aldrig Total

31. Hvor tit deltager du i frivilligt arbejde (fx
bestyrelser, sportstræner, spejderleder,
indsamlinger, religiøse arrangementer eller
andet) uden for dit boligområde?

9% 12% 24% 55% 336

Ingen 1 2 3 4 5 Over 5 Total

32. Hvor mange foreninger uden for dit
boligområde (klubber, sport, politik,
hjælpeorganisationer, miljø, mv.) er du alt i alt
medlem af?

42% 24% 16% 11% 3% 1% 2% 336

. Hvor mange personer uden for dit
boligområde, som du ikke er i familie med, men
kender fx gennem dit arbejde eller
fritidsaktiviteter: Mange En del Nogle enkelte Ingen Total

33. Har du besøgt eller haft besøg af indenfor
de sidste 12 måneder?

22% 36% 28% 14% 336

34. Er du venner med? 25% 36% 29% 10% 336

35. Kan give dig gode råd i forbindelse med
jobsøgning, uddannelse osv.?

10% 27% 26% 36% 336

36. Har du så høj grad af tillid til, at du kan tale
med dem om personlige ting?

12% 30% 43% 15% 336
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Trygheden i boligområdet 

Ja, i høj grad Ja, i nogen grad
Nej, kun i mindre

grad Nej, slet ikke Total

49. Synes du, at kriminalitet er et problem i dit
boligområde?

1% 15% 56% 28% 335

Meget tryg Tryg Hverken eller Utryg Meget utryg Total

50. Er du tryg eller utryg ved at bo i dit
boligområde?

33% 57% 6% 3% 1% 335

Meget tryg Tryg Hverken eller Utryg Meget utryg Total

51. Er du tryg eller utryg ved at færdes alene i
dit boligområde?

29% 56% 9% 4% 1% 335

Meget trygt Trygt Hverken eller Utrygt Meget utrygt Total

52. Er dit boligområde et trygt eller utrygt sted
for børn at bo?

24% 60% 14% 1% 1% 335

Meget tit Tit Af og til Sjældent Aldrig Total

53. Sker det, at du føler dig utryg ved personer,
der færdes i dit boligområde?

0% 1% 21% 53% 24% 335
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Det fysiske miljø i boligområdet 

Meget tit Tit Hverken eller Sjældent

Meget
sjældent/aldri

g Total

37. Hvor tit bruger du fællesområderne? 10% 29% 15% 29% 18% 336

. Hvad synes du om følgende i dit boligområde: Meget gode Gode Hverken eller Dårlige Meget dårlige Total

38. Grønne områder? 38% 48% 9% 4% 1% 336

39. Udendørs muligheder for at være sammen? 19% 49% 24% 7% 1% 336

. Hvor gode eller dårlige muligheder giver
boligområdets udendørs omgivelser for at
kunne: Meget gode Gode Hverken eller Dårlige Meget dårlige Total

41. Sætte sig med en kop kaffe/the eller andet? 20% 41% 23% 14% 3% 336

42. Nyde vejret på en bænk eller græsplæne? 25% 45% 21% 7% 2% 336

43. Falde i snak med andre naboer eller
beboere fra dit boligområde?

17% 51% 23% 8% 1% 336

44. Sætte sig og spise sin mad udenfor? 12% 32% 35% 15% 6% 336

45. Spille bold, lege eller lign. med børn,
børnebørn eller venner?

24% 53% 15% 6% 3% 336

. Hvad synes du om følgende i dit boligområde: Meget gode Gode Hverken eller Dårlige Meget dårlige Total

46. Indendørs muligheder for at være sammen? 8% 32% 42% 12% 5% 336

Meget gode Gode Hverken eller Dårlige Meget dårlige Total

48. Synes du, at beboerne i dit boligområde er
gode eller dårlige til at passe på fællesarealerne
og de fælles ting?

6% 44% 32% 15% 3% 336
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Ressourcer i boligområdet 

Hver gang
De fleste

gange
Enkelte
gange Sjældent

Meget
sjældent/al

drig

Den slags
aktiviteter
er der ikke

i mit
boligområd

e Total

55. Hvor tit deltager du i fælles aktiviteter i
boligområdet (fester, beboermøder, fælles
opgaver, generalforsamlinger o.lign.)?

4% 23% 26% 19% 26% 0% 334

Ja, helt sikkert
Ja, det tror jeg

nok
Nej, det tror jeg

ikke
Nej, helt sikkert

ikke Total

56. Hvis du blev opfordret af andre til at deltage,
ville du så sige ja?

3% 48% 42% 7% 152

Ja, i høj grad I nogen grad I mindre grad Nej, slet ikke Total

57. Synes du, at fællesaktiviteterne tager
hensyn til forskellige beboergrupper
(fx religion, kultur, alder osv.)?

21% 58% 13% 8% 333

Ja, flere gange Ja enkelte gange Ja en enkelt gang Nej Total

58. Har du inden for det sidste år fået ideer til
aktiviteter eller forbedringer, der kan gøre dit
boligområde til et bedre eller sjovere sted at bo?

4% 12% 10% 74% 334

Ja, meget tit Ja, tit Nej, kun sjældent
Nej, meget

sjældent/aldrig Total

60. Har du været med til at arrangere aktiviteter
i boligområdet?

4% 8% 16% 71% 334

Ja, helt bestemt
Ja, det tror jeg

nok
Nej, det tror jeg

ikke Nej, bestemt ikke Total

61. Hvis nogen spurgte dig, om du ville være
med til at arrangere en fælles aktivitet, ville du
så sige ja?

9% 39% 40% 11% 334

Altid Tit Sjældent Aldrig Total

62. Bliver beboerne hørt i beslutninger, der
vedrører boligområdet?

19% 52% 26% 3% 334
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Ja, i høj grad I nogen grad I mindre grad Nej, slet ikke Total

63. Har du energi og overskud til at deltage
aktivt i de ting, der sker i dit boligområde?

6% 37% 39% 18% 334

Ja, i høj grad I nogen grad I mindre grad Nej, slet ikke Total

64. Har du lyst til at deltage aktivt i de ting, der
sker i dit boligområde?

8% 39% 37% 15% 334
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Accept af forskellighed 

. Synes du, at det er i orden, at der i dit
boligområde bor beboere…

Ja, helt sikkert i
orden

I nogen grad i
orden

I mindre grad i
orden

Nej, slet ikke i
orden Total

65. Med en anden politisk overbevisning end dig
selv?

86% 12% 1% 1% 334

66. Med kriminel fortid? 22% 43% 25% 11% 334

67. Som er gamle? 90% 7% 1% 1% 334

68. Med en anden nationalitet end dig selv? 62% 25% 11% 1% 334

69. Som er alkoholikere? 23% 38% 28% 11% 334

70. Med mange børn? 57% 28% 11% 3% 334

71. Som er narkomaner? 7% 23% 27% 44% 334

72. Med en anden religion end dig selv? 71% 20% 8% 2% 334

73. Som er psykisk syge? 21% 33% 31% 15% 334


